

अतिक्रमण व अवैध निर्माण पर होगी कार्रवाई

नवनियुक्त सीओ के निर्देश



संवाददाता, 15 जनवरी धामणगांव रेलवे- धामणगांव रेलवे शहर में बढ़ते अतिक्रमण तथा अवैध निर्माण पर शीघ्र कार्रवाई करने के निर्देश नवनियुक्त मुख्याधिकारी प्रशांत उरकुडे ने दिए हैं। धामणगांव नप को लगभग 3 माह बाद स्थायी मुख्याधिकारी मिला है। पुलगांव से ट्रांसफर होकर यहां आए मुख्याधिकारी प्रशांत उरकुडे ने हाल ही में नगर परिषद के सभी विभागों के कामकाज की समीक्षा की। स्वच्छ भारत अभियान, वसुंधरा अभियान आदि में शहर की रैक बढ़ाने विशेष प्रयास किए जाने की बात कही।

बकायेदारों को भेजी जाएगी नोटिस

गरीबी रेखा से नीचे के परिवारों का जीवन स्तर उठाने करने प्रयास किया जाएगा। शहर के कुछ नागरिकों ने पानी और संपत्ति टेक्स का भुगतान नहीं किया है, उन पर कई वर्षों से लाखां रूपए का बकाया है। उन्हें कर का भुगतान करने के लिए शीघ्र ही नोटिस भेजने की जानकारी प्रशांत उरकुडे ने दी है। स्वच्छता व सुंदरता के लिए जानेवाले इस शहर को सड़क पर अतिक्रमण बढ़ा है और कई स्थानों पर बिना अनुमति के अवैध रूप से निर्माण किया गया है। ऐसे लोगों को भी नोटिस जारी कर अतिक्रमण हटाने की जानकारी उरकुडे ने दी।

युवा जोड़ो अभियान के सर्कल निरीक्षक नियुक्त

संवाददाता, 15 जनवरी अकोट- हाल ही में वंचित बहुजन युवा आघाड़ी के युवा जोड़ो अभियान अंतर्गत नियोजन के लिए बैठक ली गई। बैठक में सर्कल निहाय युवकों के पंजीयन के लिए निरीक्षकों की नियुक्ति की गई। अकोट शहर निरीक्षक के रूप में आशीष रायबोले, संकेत तावडे, मयूर सपकाल, स्वप्निल वाघ, बुद्धभुषण गावडे, अनिकेत गावडे, युवराज मुरकुटे, उमेश लबडे, विश्वदीप निकाडे, सचिन सरकटे, प्रफुल्ल तेलगोटे, अनन गवडे, पंकज गावडे, भूषण मोहोड़, अकोट शहर निरीक्षक पद पर अक्षय तेलगोटे, अजय डोंगरे, आदित्य तेलगोटे, प्रतीक सरदार, रोशन धांडे, संगम तेलगोटे, विष्णू तेलगोटे, रामकृष्ण मिशाल, चेतन तेलगोटे, अंकित गुजर, सदानंद तेलगोटे, यश कि. तेलगोटे की नियुक्ति की गई। बैठक में जिलाध्यक्ष प्रमोद देंडवे, प्रदीप वानखडे, प्रा. विकास आठवले, सचिन शिराले, विकास सर्दाशिव, विजय तावडे, लता नितोने, समीर पटान सहभागी हुए थे।

विविध उपक्रमों से मनाया मां का जन्मदिन



जीतेन्द्र पाटणी की पहल

संवाददाता, 15 जनवरी आर्वी- आजकल अपने बूढ़े माता-पिता की सेवा करना या उन्हें दो वक्त्र की रोटी देना भी लोगों को अच्छा नहीं लगता।

स्थानीय उद्योजक जीतेन्द्र सुरेश पाटणी ने अपनी मां का 75वां जन्मदिवस विविध कार्यक्रमों से मनाया। कोरोना के दौर में उद्योजक जीतेन्द्र पाटणी ने अन्य प्रांतों की ओर

ग्राम सचिव से दादागिरी महंगी पड़ी

गालीगलौज व बुक फाड़ने वाले दोनों के खिलाफ अपराध दर्ज

संवाददाता, 15 जनवरी आर्वी- घरकुल निर्माणकार्य पूर्ण होने का सर्टिफिकेट मांगने गए घरकुल लाभार्थी व उसके साथीदार ने ग्राम सचिव से गालीगलौज कर सर्टिफिकेट का बुक छीनकर फाड़ डाला। खूबगांव में गुरुवार को यह घटना घटी। दोनों के खिलाफ मामला दर्ज किया है।

रमाई आवास योजना अंतर्गत किशोर सूर्यवंशी को घरकुल मंजूर हुआ है। उन्हें अनुदान की पहली किश्त देकर जगह का लेआऊट प्रदान किया गया। लेकिन किशोर सूर्यवंशी ने निर्धारित जगह पर निर्माणकार्य करने के बजाए ग्राम पंचायत की



जगह पर अतिक्रमण किया। विवेक जमदाड़े ने एक नोटिस भेजा। लेकिन उसकी दखल लिए बिना किशोर ने निर्माणकार्य जारी रखा। गुरुवार को पूर्ण किए गए निर्माणकार्य का सर्टिफिकेट मांगने वह खूबगांव के ग्राम पंचायत कार्यालय में गया। तब ग्राम सचिव जगदीश के चे ने उसे सर्टिफिकेट देने से इंकार किया। इस पर किशोर सूर्यवंशी व उसके साथ आए डॉ. लालचंद पालीवाल दोनों ने मिलकर ग्राम सचिव जगदीश के चे से खींचतान करते हुए गालीगलौज कर सर्टिफिकेट का बुक छीनकर दादागिरी की। ग्राम सचिव की शिकायत पर पुलिस में मामला दर्ज किया है। थानेदार संजय गायकवाड़ के मार्गदर्शन में पुलिस मामले की जांच कर रही है।

2 वर्ष से मुख्यमंत्री ग्राम सड़क योजना का काम ठप

कामों के बिल भी लटके, सभी जिलों में वही स्थिति

प्रतिनिधि, 15 जनवरी यवतमाल- ग्रामीण क्षेत्र में सड़कों का जाल बिछाने के लिए मुख्यमंत्री ग्राम सड़क योजना 6 वर्ष पूर्व राज्य में शुरू की गई, पर वर्तमान सरकार द्वारा इसके लिए कोई नियोजन नहीं करने से यह योजना ठंडे बस्ते में पड़ी है।

प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना (पीएमजीएसवाई) की तर्ज पर राज्य में मुख्यमंत्री ग्राम सड़क योजना (सीएमजीएसवाई) 201-15 में शुरू की गई। ग्रामीण विकास मंत्रालय के तहत महाराष्ट्र ग्रामीण सड़क विकास संस्था स्थापित कर इस योजना को शुरू किया गया। प्रति वर्ष बड़े पैमाने पर ग्रामीण सड़कों के निर्माण के लिए राशि भी दी गई, पर वर्ष 2019 से इस योजना की गति धीमी पड़ गई।

शिवसेना-कांग्रेस-राकापा की महाविकास आघाड़ी सरकार ने इस योजना पर ध्यान ही नहीं दिया। इसके

'पीएमजीएसवाई' के तीसरे चरण का नियोजन प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना के दो चरण पूर्ण कर लिए गए हैं। फिलहाल तीसरे चरण के लिए नियोजन किया जा रहा है। इसका प्रस्ताव तैयार करने का काम शुरू है। प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना के कारण तहसील तथा जिला स्तर पर कनेक्टिविटी निर्माण हुई है। मुख्यमंत्री ग्राम सड़क योजना में कोई भी काम नहीं होने से वहां के अधिकारी अब 'पीएमजीएसवाई' के नियोजन में व्यस्त हो गए हैं।



चलते फिलहाल सब ठप पड़ गया है। गत दो वर्षों में नई सड़कों के लिए

प्रस्ताव मंगवाए गए, न ही राशि उपलब्ध कराई। वर्ष 2019 से पूर्व हुए सड़क के कामों के 800 करोड़ के बिल लंबित हैं।

सभी जिलों के लगभग 30 करोड़ के बिल निधि की प्रतीक्षा में हैं। बिल बकाया होने से कोई ठेकेदार अब मुख्यमंत्री ग्राम सड़क योजना के काम करने को तैयार नहीं है। योजना पर ध्यान केंद्रित करने की मांग ठेकेदारों से की जा रही है। गत दो वर्ष से इस योजना की ओर बिल्कुल ध्यान ही नहीं दिया गया। क्या यह योजना बंद करने का सरकार का इरादा है, यह सवाल भी किया जा रहा है।

गुरुदेव मंदिर में स्वरवंदना महफिल

पवन-मयूर के संगीत ने भरा रंग



संवाददाता, 15 जनवरी धारणी- समर्थ महाविद्यालय परतवाड़ा के प्राचार्य काशीनाथ बच्छाटे के सम्मान में स्थानीय तलाई कैप स्थित गुरुदेव मंदिर में स्वर वंदना महफिल का आयोजन किया गया था। जिसमें पवन-मयूर येणोरकर ने अपने संगीत से रंग भर दिया।

प्राचार्य काशीनाथ बच्छाटे ने हाल ही में गुरुदेव मंदिर को सद्विच्छा भेंट दी। तब उनका सत्कार कर स्वरवंदना महफिल आयोजित की गई थी। इस

कार्यक्रम में प्रा. अरविंद मेहता, डॉ. हिमांशु झापडे, प्रशांत लांगडे, प्रा. गजानन मावस्कर, प्रा. हरिणी घुडे, विलास मालाधारी, प्रा. अमोल जांबू, अतुल चन्हाटे, मीनाक्षी घुडे, रेखा श्रीखंडे, प्रिया वेरागडे उपस्थित थे। सुभाष व वंदना येणोरकर ने प्राचार्य बच्छाटे का सत्कार किया। रामकृष्ण के गजर तथा तपने व गजलों की पेशकश से श्रोता मंत्रमुग्ध हो गए। सुभाष येणोरकर ने संगीत महाविद्यालय की जानकारी दी।



नीलामी बगैर रेती कहां से आ रही

राजस्व मंत्री अ. सत्तार ने जिला प्रशासन की ली खबर

प्रतिनिधि, 15 जनवरी वर्धा- जिले में रेती घाट की नीलामी किए बगैर सरकारी और निजी निर्माण कार्य शुरू है। आखिर रेती घाट की नीलामी नहीं होने के बाद भी निर्माण कार्य के लिए रेती कहां से बुलाई जा रही है। रेती माफि या पर जिला प्रशासन की ओर से कार्रवाई नहीं किए जाने पर अब्दुल सत्तार ने जिला प्रशासन की जमकर खबर ली।

जिलाधिकारी कार्यालय में आयोजित राजस्व विभाग की बैठक में अवैध रेती उत्खनन मामले में की गई कार्रवाई का विस्तृत ब्यौठा मांगा। बैठक में राजस्व मंत्री अब्दुल सत्तार ने कहा कि रेती चोरी मामले में ईमानदारी से कार्रवाई करते हुए राजस्व विभाग का राजस्व वसूली लक्ष्य पूरा हो सकता था। लेकिन ईमानदारी से काम नहीं करने के कारण राजस्व कम जमा हुआ है।

अनेक नेताओं ने दी देशमुख परिवार को सांत्वना

संवाददाता, 15 जनवरी दर्यापुर- ज्येष्ठ पत्रकार तथा गाडगेबाबा निराधार बालगृह के संचालक गजानन देशमुख की पत्नी के आकस्मिक निधन पर अनेक नेताओं ने उनके घर जाकर परिवार को सांत्वना दी।

जिप अध्यक्ष बबलू देशमुख, विधायक प्रकाश भारसाकले, नंदकुमार बंड, पूर्व सांसद आनंदराव अडसूल, शेखर पाटिल रेखे, सुधाकर पाटिल भारसाकले, बालासाहब हिंगणीकर, विधायक बलवंत



वानखडे, प्राचार्य शंकर गावडे, डॉ. वी.एस. साबले, गणेश लाजुरकर, जिला क्रीडा अधिकारी सदानंद जाधव, बालकिशन सेठ

पनपालिया, मधुसुदन पाटली, अनंत बोबडे, संभाजी धोंगटे, अशोक पाटिल, अनंत बोबडे, डॉ. संजय पाटिल, बनवारीलाल

खंडेलवाल, रामदास देशमुख, डॉ. राजेन्द्र गवई, बबन डाबेराव ने अपनी संवेदनाएं व्यक्त कर परिवार को मानसिक बल दिया।

तिवसा को साहित्यिक तहसील घोषित करें

तिवसा- ग्रामीण दलित साहित्य आंदोलन के अध्यक्ष इब्राहिम खान ने तिवसा को साहित्यिक तहसील घोषित करने की मांग के साथ अन्य मांगों का ज्ञापन जिले की पालकमंत्री यशोमति ठाकुर को सौंपा। उनकी प्रमुख मांगों में तिवसा में कारखाना, सुविगिरणी, आर्वी-मोर्शी ब्रॉडगेज रेलवे लाइन, राष्ट्रसंत व भाऊसाहब देशमुख को भारत रत्न, श्रीक्षेत्र धामंत्री व टाकरखेड़ा पुल का निर्माण आदि मांगों का समावेश है। इस अवसर पर मुकुंद देशमुख, दिलीप शापामोहन, प्रशिक शापामोहन, नरेंद्र विघ्ने उपस्थित थे।

पालकमंत्री यशोमति को सौंपा ज्ञापन



पंचपर ज्ञानप्रबोधिनी पश्रोठ द्वारा संचालित डॉ. एस.एस. गोरडे विज्ञान महाविद्यालय, सीताराम गणोरकर इंग्लिश स्कूल व जूनियर कॉलेज में क्रांतिज्योति सावित्रीबाई फुले जयंती ऑनलाइन मनाई। संस्थापक सचिव डॉ. श्रीकृष्ण गोरडे, नरेंद्र डंबाले, हर्षदा बोंडे, द्रोणदा गणगणे, टवलें ताई व प्राचार्य संगीता

गणोरकर जूनियर कॉलेज में फुले जयंती

संवाददाता, 15 जनवरी अंजनगांव सुर्जी- श्रीधर पाचपरे ज्ञानप्रबोधिनी पश्रोठ द्वारा संचालित डॉ. एस.एस. गोरडे विज्ञान महाविद्यालय, सीताराम गणोरकर इंग्लिश स्कूल व जूनियर कॉलेज में क्रांतिज्योति सावित्रीबाई फुले जयंती ऑनलाइन मनाई। संस्थापक सचिव डॉ. श्रीकृष्ण गोरडे, नरेंद्र डंबाले, हर्षदा बोंडे, द्रोणदा गणगणे, टवलें ताई व प्राचार्य संगीता

अक्स अंचल का

भातकुली में राष्ट्रीय शाश्वत खेती अभियान



टाकरखेड़ा शंभू- कृषि विभाग की ओर से राष्ट्रीय शाश्वत खेती अभियान अंतर्गत भातकुली तहसील में जमीन स्वास्थ्य पत्रिका प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया गया। तहसील के दगडगड, हातखेड़ा, आष्टी में किसानों को प्रशिक्षण दिया गया। कृषि विज्ञान केंद्र दुर्गापुर के ओमसिंह शेखावत, राजेंद्र जाणे ने किसानों को मिट्टी का प्रशिक्षण, खाद का प्रयोग और चने की फसल पर पानी का व्यवस्थापन, खाद व्यवस्थापन, फसल सुरक्षा आदि पर विस्तृत मार्गदर्शन दिया। इस मौके पर तहसील कृषि अधिकारी अशोक जाधव, कृषि पयवेक्षक सीमा देशमुख, हेमंत इंगले, कृषि सहायक शुद्धोदन जवंजाल, आशीष तावडे सहित किसान बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

गांधीनगर में मां जिजाऊ जयंती



दर्यापुर- गांधी नगर की जिजाऊ मां साहब बहुउद्देशीय संस्था की ओर से मां जिजाऊ की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर अभिवादन किया गया। डॉ. मंगला लाजुरकर, अमिता तपल, पूर्व सरपंच ललीता देशमुख, प्रीति वानखडे, सुरेखा अनासने, उज्वला दालु, रुपाली हावरे उपस्थित थे।

जे.डी. सांगलूदकर स्मृति व्याख्यानमाला

दर्यापुर- श्री शिवाजी शिक्षण संस्था अमरावती द्वारा संचालित जे.डी. सांगलूदकर महाविद्यालय में जे.डी. पाटिल उपाख्य बालासाहब सांगलूदकर स्मृति व्याख्यानमाला वार्षिकोत्सव का आयोजन किया गया। शिवाजी संस्था के हर्षवर्धन देशमुख, नरेशचंद्र ठाकरे, डॉ. रामचंद्र शेलके, गजानन पुंडकर, अंबादास मोहोते, दिलीप इंगले, प्रा. केशव गावडे, केशव मेतकर, अशोक तुसे उपस्थित थे।

एचआईवी संक्रमित माताओं के स्वस्थ बच्चे

136 में से 129 पीड़ितों ने दिया निगेटिव शिशुओं को जन्म

प्रतिनिधि, 15 जनवरी यवतमाल- जिले में गत पांच वर्ष के दौरान जिला एड्स प्रतिबंधक व निर्वन्त्रण दल की ओर से तीन लाख 26 हजार 71 गर्भवती महिलाओं की एचआईवी जांच की गई। इसमें 136 गर्भवती महिलाएं एचआईवी बाधित होने की बात सामने आई। उचित उपचार व मार्गदर्शन में 129 महिलाओं ने जन्म दिए बालक निगेटिव थे। वहीं केवल 7 महिलाओं के बच्चे एचआईवी बाधित पाए गए। एड्स निमूलन कार्यक्रम के अंतर्गत जिले में एड्स निर्वन्त्रण व प्रतिबंधक दल द्वारा 16 तहसीलों में महिला व पुरुषों की जांच की गई। जिसके तहत वर्ष 2016-17, 2020-21 के दौरान जांच की गई। इनमें 2735 आम मरीज बाधित पाए गए, वसंतराव नाईक सरकारी चिकित्सा महाविद्यालय यवतमाल और उपजिला अस्पताल पुसद के एआरटी सेंटर में पॉजिटिव महिलाओं का पंजीयन कर उनका उपचार किया गया। यह प्रक्रिया निरंतर जारी है। अप्रैल से दिसंबर 2020 के दौरान 33

जिले में एड्स निर्वन्त्रण कक्ष के मार्गदर्शन में व्यापक जनजागृति कर गर्भवती महिलाओं की जांच की। उसमें बाधित मिली 15 महिलाओं का नियमित उपचार किया गया, इसलिए 133 में से 126 महिलाओं ने निगेटिव बच्चों को जन्म दिया है तथा उनकी सेहत भी अच्छी है।

डॉ. तरंगतुषार वारे, जिला शल्य चिकित्सक, यवतमाल

महिला पॉजिटिव पाई गई, जिन पर उपचार जारी है। गर्भवती महिलाएं सतर्कता बरते एचआईवी बाधित गर्भवती महिलाओं ने सतर्कता बरतने के साथ तय तिथि को जिला अथवा तहसील एड्स निर्वन्त्रण कक्ष से संपर्क कर नियमित जांच करनी चाहिए तथा गंभीरता से लेनी चाहिए। इससे स्वास्थ्य ठीक रहेगा तथा पेट में पल रहे बच्चे को एचआईवी के संक्रमण से दूर रखा जा सकेगा। महिलाओं ने डॉक्टरों द्वारा दी गई दवाइयां नियमित तथा समय पर लेकर अपने आहार पर ध्यान देना आवश्यक है।

चुनावी माहौल में बीतेगा वर्ष 2021

स्थानीय स्वराज्य संस्था के साथ-साथ बाजार समिति शामिल

प्रतिनिधि, 15 जनवरी वाशिम- वर्ष 2021 चुनावी वर्ष रहेगा। जिले में इस वर्ष स्थानीय स्वराज्य संस्था के चुनाव होने की संभावना के चलते नेताओं ने चुनावी तैयारी शुरू कर दी है। राजनीतिक लोगों के लिए चुनाव यह एक विशेष बात मानी जाती है। अनेक नेता फुल टाइम राजनीति में ही रहते हैं तो कुछ नेता मौसमी राजनीति करके समाधान मान लेते हैं। जिले में अभी 163 ग्राम पंचायतों के चुनाव हुए। जिसमें से 11 ग्राम पंचायतों के चुनाव निर्विरोध हुए तथा 152 ग्राम पंचायतों के चुनाव के लिए शुक्रवार को मतदान हुआ।



खरीदी बिक्री संस्था के होंगे मतदान

खरीदी बिक्री संस्था के चुनाव

भी इसी वर्ष हो सकते हैं। इस दौरान जिले के शहरी भागों के नगर परिषद के चुनाव इसी वर्ष के आखिरी महीने तक होंगे। इसमें वाशिम, रिसोड,

कारंजा व मंगरूपलपीर नगर परिषद का समावेश है। वर्ष 2020 में कोरोना वायरस का संक्रमण रहने से पिछले वर्ष होने वाले कुछ चुनाव सरकार ने आगे बढ़ा दिए थे। जिससे अब स्थानीय स्वराज्य संस्था के चुनाव की ओर राजनीतिक लोगों का ध्यान लगा हुआ है। 21 संचालक पदों के लिए होंगे चुनाव अकोला जिला मध्यवर्ती सहकारी बैंक का कार्यक्षेत्र वाशिम में है। इस बैंक की मतदाता सूची भी जारी होने से आगामी कुछ सप्ताह में ही इस चुनाव की घोषणा होने की संभावना है। कुल 21 संचालक पदों के लिए यह चुनाव होने से वाशिम जिले से इसमें 8 संचालक चुने जायेंगे। इसलिए अभी से फिल्टरिंग लगाना शुरू किया है। इस दौरान जिले की 6 तहसीलों के बाजार समिति के चुनाव भी इसी वर्ष में होने की संभावना है। इसमें जिले के वाशिम, रिसोड, मानोरा, कारंजा, मालेगांव, मंगरूपलपीर तहसील का समावेश है। इस के साथ ही मालेगांव व मानोरा के नगर पंचायत के चुनाव भी इसी वर्ष अगले महीने में होने की संभावना है।